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qununjupdwl Jupsnipini
Udnipnh juqidwlbpydwl L wighugiwb

01 06 01 whuurmwpGtp 21,000.0 «Udninnh YulGumpnl» MNUY
Munwuwb gniph hwyywndwd,
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<< mwpuopwhli
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wwhywlnu L Jwhwgnpond, guniGnwjhl
optiph YwlupnuiyGbph U npulh npnotwd 93,700.0 «Utjhnpughwy O
GpGt
04 02 04 |M2tuwuuwlpGtn
<< @miqumbumbumpjul
Gufuwpmupmipni G 1,435,300.3
Utindtinh npuh unniqgiwG L whnwlwb
o 0 o unpuiuthnpéwplswt thengwnnusGtp 36,090.0 «Utputinh gnpowyunmpni» NOUYL
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Lnntiph wgpnphihuyuw htnwgnunmpjub L
o 0 ot phipphntpjwd pupdpugiwl thenguwnntiGhp 42,288.0 «Ugpnphdhwywl ownwjnipjinl» NOUYH
Pnyyutinh yupwGwhGh L
qninipwlwpnijutiph pntuwuw Ghunwpwiwb
yhdwyh dnGhnnphGgh, jwpnpuwnnp 72.100.0 «Pnijutiph yupwGupGh L pnijubph
thnpdwpGlnipniGGtph hhdw6 ypw U wyuwnwwlnpjul ownwjmpjnii» NOUL
Yulfuwngbihs L wjunnpnphy
04 0 01 ownwjmpjniGGtph hpwlwlwgnud
flonphppunmyuwwl ownwnipniGGatp
G ninujub funphpnuunyuyw b 293.144.8 qjniquunintunipjul wowlgnipjul dwnqujhl
ownwjnipniGGtp o (&UUG-tp) L hwGpuybnwyuwb (3ULY)
04 02 01 YtGwmpnGGtph dhongny:
44,839.8 AUy
26,252.1 << Q-bnuppniGhph GUUY
22,886.1 X< Swynyh FUUY
24,879.3 << Upwpwwnh GUUY
26,714.1 << Chpuyh GUUY
29,776.5 <L Uymbhph GUUY
25,183.0 << Lnnm Q-UUY
25,183.0 X< Upwquonwnbh &-UUY
23,651.8 << Updwyhph SUUY
20,893.0 << dwyjng Inph GUUY
22,886.1 << Ynuuyph GUUY
XL JunwywpnipjuGG wnplpbp
nunhlwlnipjul wlwulfwpniduljub 40.154.5 XL unuwywpnipjw Gl weplpbp numhyuwiwlwd
JupwGuhGwjhG vwhiwGuwihwyndGhph T ownwynipjmG
04 02 01 hpwliwlwgnid
G ninunbintiuvwub YualnubhGuph
hhyw GnmpnGGtph jwpnpuwmnnp
whumnnpniwi b hlnubuywl owgqnud 185,000.0 E{ul;ﬁpﬁulmhmwllu[liﬁhulﬁuluﬁulpmdullilgu[i Gy MOUY
nilitignn hnudph L Gyniph thnpdwpGGmpjul wiwawpuwlwyhl b whunnpngh; Yebupni
04 0 01 dhongwnnuiGtiph hpwlywlwgnid
04 02 01 UlGunwnywhyw liwlwl,ownwjmpniGitp 712,553.0 «wjwlmwny NNUY
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Ulunwnwjhl whnwlywl inGhnnphlgh 53.970.0 «Ulnwnwjhl whnwywl dnGhnnphlgh YaGnpni»
04 02 01 hpwlywlwgnid T nnuYy
<< plwwuwhuuwmpjuli 630.499.0
Gufuwmupmpni
Spuwiht opjtiwlitiph L onuijhG ujwquih «Cpowlw dhowywjnh Ypw Ghpgnponipjul
05 03 01 gﬂnmwn;?l?; I(‘:lﬁlgélll:ﬁ yhdwyh dnGhunphGqh 112,028.0 snGpunphéoh YhGupny MATY
05 03 01 ;Z ‘I‘I‘l‘ﬂﬁﬁggggg‘;n“jﬁw“hpnlpj‘“ﬁ 7,0280  |«@wihnGitph nunuGwuhpnipiwt YrGupnty MO
«UlwG» wmqqujhl yunyh wwhywlnipjud,
wuwpyni ghnwywl
05 04 01 nuntdGuwuhpnipjniGGhnph, 177,350.0 ««Ulwb» wgquyhG yqupy» NMNOUY
wlnwnpnintuwuwl wyfuwmwbpltph
Juunwpiwl ownwjmpniGGtp
«Hihowl» wqquyhG wwpyh
wwhwwlnipjub, yupynd ghnmwywb
05 04 01 nuniGwuhpnipjniGGhnh, 76,634.0 ««hrhowl» wqquiyhl wwpy» NOUY
wlnmwpnintuwuwl wfuwnwbipltph
Juunwnpiwl SwnwynipynGibp
«tunupnyh wlnwn» whnwlwl wpgbngh
05 04 01 Iﬂ‘ﬁ?ﬁ?ﬁiﬁnﬁ%ﬁiﬁ”&fmﬂgigwﬁ 77,5350  |«dunupnyh whnwny whnwywl wpgtmngs MOUTY
ownwjmpniGGtp
«UpgbmnguuwupluwyhG hwiwihph»
wmGophGmpjwC Ghppn qunGynn RLM
nwpwoplbtph wwhywlmpjub, £LM
05 04 01 nwpwopltipnid ghnwlwb 74,096.0 «Upgqtinguwwnpyuwjhl hwdwhpy NMOUL
nundGuwuhpnipjniGGhph,
wlnwnnintuwluwl wyfuwnwbipltph
Juunwpiwl ownwjnpniGGtp
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«UnuhGtiph ynipuly» nt «Qulqlgnipy»
whnwyuwl wpgbiwuwptnh
05 04 01 wwhwwnipywt, wpgbmngnts qhunwlw 50,030.0 ««Chijwhnn» wtmwlywl wpgbing» NOUYL
niunuiGwuhpnipyniGGiph juunmwpdw G
ownwjmpniGGtp
«Upthh (hé»wqquighG wwnplh
05 04 01 wywhwuwnipwt dwnuwygnipnabp 3,900.0 «Unpthh thé»wqquijhl wupy»MOUY
Llwwyuwhywlwlwl opwagqptinh Wywiiwb L
05 04 01 Pl iwgiut dwnwnip G 31,161.0 «PGwwywhwywlwlwb opwgptph YaGunpni»NOUY
«Uplply» wqquiyhl wwplyh
wwhwwlnipyul,uupynd ghnwyuwl
05 04 01 niunui Giwuhpmpym GGtnph. 22,447.0 «Unpuhy» wqquphG yqupy»NNAUGL
wlnmwpmintuwuwl wfuwnwbiplGtph
Juunwnpiwl SwnwynipjnGGtp
Plwywhywlwlwb ninpunh qony
05 06 01 Jhpnmowjul-nbntjuunyuiui 16,918.0 «Stntjunyuyul-ytpinowub yaGunpnt» NOUH
ownwjmpniGGtp
{Jwjwumwbh {wipuwybunnipjul mwpwoph
uunnpbinljw pwngpuwhwd optph
05 06 01 hhnpntpypupwGulwe tnihnnphgh 18,062.0 «pnpntpypupwuyub dnGhunphlGgh» MOUY
ownwjmpniGGtp
<hnpnontinlinipwpw Gwywb 584,588.0
ownwjnipyniGGtn
04 01 01 <hnpnontnlnipwpwwywG 534.588.0 «wjwumwGh hhnpnontiplnipwpw lmpjub L
ownwjmpniGGtp T unGhwnnphGgh whnwwl ownwjmpjnii»y NOUYG
04 08 01 StfuGhyuywl wijunwiqnpjub 50.000.0 «StuGhjuyul wijunuwlgnipjul wqqujhl
JulnGuwyjupqiwl dwnwjnipjmGGatp U YtGunpnG» NOUY
SGuntuwlub gnponiGtimpjul wpnyniGuybn
04 01 01 Jupiwl b wowlgiwl thongunnudltiph << qunwfwpnipyul 126,900.0 «Qunqugiwl hwjjulwl gnpowljumpnii» GLL
hpwlwGwgnid wruuinuljuqd
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Guijuwmupnipin
UunwlnupwuGtph dyuydw i
04 01 01 o nupym GGt 14,000.0 «Uunwlnupnltph wqqujhG hGunmphwmniny OLL
04 07 03 «Qpnuwyponipjul wowlgnipjul 50,000.0 «Kwjwunwlh wqquyhl dpgniGuynipjuG
ownuwjnpniGGtp» hhiGunpui»
«Cwlhwj Epuwyn 2010» hwdw)fuwphwjhG
04 01 01 gniguhwiintuht 22, dwubwygnipynG 500,000.0 «Qunqugiwl hwjjulwl gnpowlumpnii» GLL
«wjwumwbh thnpp L dhohl dtnGwpyuwmhpnipjuG
04 01 01 Uowlygnipjnii GUQ unipjtiynnGtinhG 150,000.0 qupquigiwt wqquht YEGmpnts hpGunpus
<< wpiluynpnf L qugfs 527,000.0
Guifuwmupmpin
04 05 01 Ugunndwlwwywnphbtinh ywhywGiwb L 127.000.0 «Kwjwunwlh wyunninphjwihG wlwwwphGhph
ywhwgnpoiwl dwnwjnpniGGbp U wbophGnipjmG» MOUY
04 06 01 Ltnwhwnnppuygnipjul L Juwh 400.000.0 «tnwhwnnpuygmpjul hwipuybnwywb
JulnGuwliwpqiwl ownwnipjmGGtp U YLGwpnGy MOUY
Ruwnwpuizhlnipjwl nnpuh 2hGwljnptph << pumnupupplinpyul «Q-Gugnyugiwb Ytpmniowyuw hGhnpiwghnG
04 08 04 qlwqgnjugiwi L ytpmniowub T 50,000.0 YhGmpniy NOUY
ownwjmpjniGGtp i wn
<< wpnwjung
UplnnpuwjhG tplnypGtph ypuw wjmhy fpuspdwdGbpp «UplininpunnuhG tplnypGtph ypw wlmhy
04 09 o1 GtipgnponipjuG dwnwjnipynil lufuwpuapnpyul 143,586.8 (tingnponipjul dwnwjynipynili» NOUTY
ngnponipj Jnipj Swpwmnwh gplupup ngnponipj Jnipj
ownuwympnili
UwnpunwjhG pdoynipjul L << uwynmnp b
«UwnpunwjhG pdynipjul L hwjunnuhGqujhG
07 02 02 hwjuwnnuhGqujhG huinnnipju Gpfunwuwnpnmp il 66,251.7
dwnwynipyn Gt S —— ownwjnipjul hwlpuybnwyub YeGupni» NOUY
<< uynmnp b
Gppunwuwpnnipju G 1,327,656.6
hwpgbph Gujuwmupnipinil
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18,000.0 «LwjwumnwGh wpibnhywjh nbpughwy {4
18.000.0 «wjwunwbh {wlpuwwybnnpjul pwuytnpnh
U dintipwghwy {4
110.000.0 «wjwunwlh Lwlpuwybmnipjul pnGgpwiwnpumh
U dintipwghwy {4
5.000.0 «Kwjwunwlh Lwlpwybmnipjul ghnuuwhph
U dintipwghwy {4
10,000.0 zf{ul Jwuwnw Gh nuhnijwjhG uvynpnh ptintipwghw»
220,000.0 «wjwumnwbh pippwiwpwh pngbpughwy» <4
17,000.0 «Lwjwumwih pwkpynGnnjh pbnbpughw» {4
8,000.0 «wyului wgquihG uinth $inbpughuy U
8,000.0 «Lwjwuwmwbh nnh nupGnipnil» {4
2,000.0 «wjwumnwGh Jupwwnbh pnbpughwy {4
150,000.0 «wjwumnwbGh owlpwdwpuh pinkipughwy <4
08 01 01 18,000.0 «LwjwumnwGh hwGnpnih $inhpughwy {4
10.000.0 «wjwunwbh {wlpuwwybnnpjul hbdwajujhG
T uwynpuh pintipwghwy LU
26,000.0 «wjwumwGh hpwagnpniG pnpughwy {4
3.000.0 «Cwyyuyul wnwquunmwiuywjhl uwynpunh
U dintipwghwy {4
71,000.0 «Lwjwumwbh dningnjh pintipwghwy {4
30,000.0 zf{ul Jwunw Gh dwpdGudwnpgnipjul tntinpughuw»
8,000.0 «Lwjwumwbh Ghmwdqnipinil pintipwghwy {4
57,000.0 «wjwumnwbh ywuiwnwjhG pintipwghwy {4
7,000.0 «Lwjwumwbh opwgwmyh tnbpughwy» {U
18,000.0 «wjwumwGh uwdpnjh pinkipughwy {4
10,000.0 «Lwjwumwbh utnuGh ptGhuh ptnbipughwy {4
29,667.2 «Uniubipwiwpwh hwjjuywl pnbpughwy {4
8,000.0 «wjwumwbh ynibjpnih pintipwghwy {4
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6,000.0 «Kwjwunwlh wjwlnuywb niynith dintipughwy <4
1,500.0 «lunwnh hnybjh hwyulyl pinkpughwy {4
1,500.0 «Lwjwumnwih punihGpnGh $inbpughuy LU
2,300.0 «wjwumwbh uhGfupnG ;nnh ptnbpughwy» {4
2,000.0 «wjwuwmwGh phppnpuhlgh tintipwghwy {4
5,000.0 «Lwjwumwbh ptGhuh pintipwghwy {4
5,000.0 «Lwjwumwbh ntgphh tnbpughwy {4
Uhowqqujhl dwpquyub shongunniGhph
08 01 01  |hwnpnnGtphG L dpgwGwywlyhpGbphl 50,000.0 :gﬁpﬁfﬁ%fgngwnmﬂﬁhm buquwhtpyiud
ppuiwywé tpgwhwyGtph hwéGnud I
08 01 01 << twpgtipmd b LAL-md hwipwwbnwyul 6.960.0 «UuynpunwhG dhongunnuiGhph Juqdwytpuydw6
dwpquiwl thwnwwnnGh wighugnid R YtGupnl» NOUY
08 01 01 «LujuqgnyyG dwpquyu b pGunwlhp» 23.000.0 «UwnpunwjhG dhongunniiltinh juqiwytpuyiwb
upgniyph wlgugnid U YLGwpnGy MOUY
Uwljuwyuwmnwltlyjul uynpnh
08 01 01 Jwuuwjwuwliuwgiwl shongunnidGtph 8,000.0 «wjwumwGh pnunpnih ptinkipughwy U
hpwljwlwugnid
LwpiwlnuwiwihG vynpunhG wnlsynn
9,000.0
ownwjnmpniGGtp
500.0 «Lwjwumwbh Ynyptph dhwynpnudy {4
08 01 01 3,000.0 «wjwunwlh wgquyhl wuwpwihdwhly yndhmby {4
3,000.0 «luonybtph hwjjuyul uynpuwjhG Ynihnby {4
2,500.0 «wjjulul hwnntyy ojhiwyhwnuGbpy {4
08 01 01 Uwnpunwjhl dhongunnuiGtiph 38.000.0 «UwnpunwjhG dhongunniiltinh juqiwytpuyiwb
Juqiwybpynd U YLGwpnGy MOUY
{wqwpwlwl phitiph wywg dwpgh;ltph
08 01 01 Jupdwwumpnipynl L wpfuwphh sekdyhnGGaphG 17,265.6 «&< hwjwpuyuwb phdtiph YaGumpnl» OLRL
pnywlh hwnljugnid
2010 pyuwwGhG JwGyniytinh ddtinwjhG
«wjwumwbh wgqujhl ojhdyhwlwl Ynihunby»
08 01 01 ;ﬂ:ﬁﬁﬁﬁ:ﬁﬁ fuwntiphG dwulwygnipjub 24,407.0 ppuwpw il widwtg shnpni
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08 01 01 Ulonyyui tpypGhph dwpquyul fpwntphG 39.922.6 «UwnpunwjhG dhongunnibtinh juqiwytpuyiwb
Jwulwygnipjul wuywhnynd T YLGwpnGy MOUY
UhGquunipmud Jujwlwihp wnwohl
08 01 01  |wwwnwibyw omﬁ{q[lulllluﬁ fuwntph 503470 | «Qwwuwmwlh wqquihl ojhiwhwluwd yndhuty
Swuwlgnipjul wuwhngnu hpnwjwpwwlwl widwlg Shnipyni
Ohdyhwyw6 fuwntpnd, wfuwphp L
Gypnyuwjh wnwelnipyniGGipnid pupénp
08 01 01 wpyniGpGhph hwuwd << hwjwpwywa 150.000.0 «UwnpunwjhG dhongunnuiltinh juqiwytpuyiwb
phutinh dwpqhyGhnhG L Gpuwlg twpghsGphG U YtGunpnG»y MOUYU
X< Lwhiwquwhh wiuwGulywb pnpwyh
hwnjugnd
{wjwuwmwbh {wlpwwbunnipjub
08 01 01 nwnpwopnd Ghnmwadgqmpjul 257872 «wjwumwbh Ghmwagnipjul wqquhG
dhowhwuwlyGtph Gypnwwjh «Qpub wpp» - o dintpughw» <
h 2-nn thnyh yuqiwybpynid b wlglugnid
<< Yppmipyul L ghunmip 9,850.0
Guwfuwpnupmpint
08 01 01 ‘LujuinntijwjhG uynpunh qupqugnid 5,500.0 «&< GujuinntjwjhG uynpunh ptinbpughw» <U
08 01 01 Nhuwlnnujub dwpquyub shongunnidGhp 4,350.0 «&< nuuwlnnuyub Swpquub ntpughw» <4
<< dpwlnyph
Guifuwmupnipjm 8,095.0
08 02 02 Pwlqupwulwjhl ownwjmpmiGatp L 4,095.0 «UhpJuw GYwynunhljywi» gpuljub hhiGwnpud
gnigwhwntiuGtn 4,000.0 «Gutilig» vpwlnipwjhl hhiGwnpuyd
<< wmmuphl qnpotph 48,536.5
Guwfuwpupmpni
Uowygnipjnil omwptpypjw
08 02 05 whnmpjntGGtpnd hwjwbqn pwntipuyub 20,000.0 ©phihuph MN.UnwijwuGh wijwl puwnpnd
GipyuwyugnuiGhphG
08 02 05 Uowlgnipjnil hwy dpwynyph showqquijhl 28.536.5 dhGtwmhyh «dwj-hwiwbypnyuw dywynyph
YtGunpnGGtphG T tipYununipju G dhowqqujhG YaGumpnb
Uowlygnipjnil hwyulwb
08 02 07 wyuwwndwiwynipwjhl hnyywnpdwGatph ﬁwj:ug;u[iljzizj;f I/II i 60,000.0 :;ﬁiﬁi?if:;ﬁfgﬁ [1<u(1{u4hu1mpj niAd nwundGuubpnn
Yubpugndwp
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Uowlygnipjnil omwpbtinypjw
08 03 02 whnnipynGGtpnd hwywtignt <2;u/[:1121wi h fﬂqnﬁ ?ﬁbﬂ h 10,000.0 «dpwunwb» ptipph fudpwqpnipyni
wwppbpuwluwlibph hpuwmwpwiwin i
08 03 01 UMN< tpyphtpnid << Wwlhniph 21.872.0 «Uhp» showtunwlwl nwnhnhtinntunmwnplytpmpjw b
htnntunwnwnhnopwgptiph htnwpdwynid Guwfuwpupmpynt G T L twulugnmy» OLL
Swyjwunw Gh hwlpughlG
hbpmunwnughnplybpmpin | 3,141,973.8
4
08 03 01 LtnniunmwwntiuwjhG SwnwjnipyniGGtp 2,458,276.5 ggl é]ulumlu[i[l hwpuwhl htmnunwpGytpnip il
08 03 01 wnhn dwnwympniGGtp 652,735.4 «wjwumwbih hwGpwihG nwunhnpGytpnipymi» OLL
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